

Kako nositi sjajni blagdanski make-up?

Vrijeme Božića i Nove godine karakterizira sjaj, blještavilo, svjetlucavost i šljokice kojima se stvara atmosfera svečanosti i glamura! Tako je i s blagdanskim šminkom, a ove godine se doista kupamo u zlatu, savjet je - što blještavije!

Blistava koža i savršena šminka zaokružuju glamurozan izgled i daju nam samopouzdanje kojim ćemo osvojiti već na prvi pogled. Što se tiče make-upa, savjet „manje je više“ u ovo blagdansko vrijeme ne vrijedi, stoga slobodno posegnite za sjajnim sjenilima, eye linerima, šljokicama, glitterima te neizostavnim crvenim ružem. Uobičajeni crni smokey, neka zasvjetluca božićnim glamurom uz pomoć zlatne, brončano-zlatne ili srebrno-zlatne boje. Kombinirajte ljubičasta sjenila sa zlatnima, ne zaboravite glamurozne crvene ili bordo ruževe sa sjajnim česticama, neka se sve sjaji i svjetluca! Šljokice, glittere i highlightere slobodno nanosite na lice, vrat, dekolte i ramena. One u spreju možete nanijeti i na kosu. U duhu Božića, kozmetičke kuće svake godine dizajniraju blagdansku liniju make-upa, specijalne proizvode luksuzno pakirane u limitiranim količinama. Ove godine, blagdanski make up je sav u zlatu. Kako je legendarni Yves Saint Laurent jednom rekao: „Zlato je čarobna boja koja ističe ljepotu žene“, želite li savršen blagdanski look, počastite se nekom dekorativnom sitnicom iz ovogodišnjih blagdanskih linija.

Guerlain

Sjajan sklad zlata, ljubičaste i crvene boje u najglamuroznijem pakiranju, luksuz je koji vam nudi Guerlain u svojoj najnovijoj blagdanskoj kolekciji 2010. nazvanoj „Les ORS“!

Ono što ćete naći u novoj Guerlainovoj kolekciji jest - zlatno, ljubičasto i crno sjenilo, Le2 volumen maskaru koja je s jedne strane normalna maskara, a s druge zlatni eye-liner te ruževe glamurozne sjajne crvene i bordo boje ili pak onaj prirodno ružičasti.

Izdvajamo dva proizvoda - Midnight Star Collector te Or Imperial Sublime Radiant Power. O čemu je riječ? **Midnight Star Collector** je tretman za izuzetnu zaštitu i sjaj kože, u ampulama 10x1ml. Ovaj proizvod je vaš saveznik u večernjim izlascima. On čuva tajnu prekrasnog blistavog tena, pomaže odagnati znakove umora i stresa koji se nakupljaju tijekom dana, kako bi vaša koža navečer bila svježija, blistava i lijepa. Radi

trenutni lagani lifting te su male nepravilnosti i borice manje vidljive. Nanijeti sadržaj kapsule na očišćeno lice i vrat te nanijeti make-up koji će biti postojaniji. **Or Imperial Sublime Radiant Power** - simbol baštine luksuznih parfumerija, Guerlainov klasik Eau de Cologne Imperiale, u ovo božićno vrijeme postaje sprej koji oslobađa svjetlost u prahu, miluje kožu poput povjetarca, ostavljajući svjetlucavo nježan trag. Deliciously miris ljubičice, suptilno uljepšava lice, tijelo i kosu svjetlucavim brončanim sjajem. Zavodljivo će uljepšati cijelu vašu figuru!

Dior

Dior Minaudière- nezamjenjiv za večernji izlazak, ovaj crni *minaudière* je tako šik! U elegantnoj, dragocjenoj paleti koja dolazi u dvije kombinacije boja: sivo-zlatna i ružičasto-zlatna, su ultra glamurozne boje za oči i usne.

5 Couleurs Gold Edition- limitirano sjenilo u 5 boja nudi nam bezbroj zlatnih kombinacija. Pet nijansi zajedno u savršenom skladu, prekrasno bijelo zlato ili fantazija boja kao što su bronca-zlato, smeđe-zlato, srebrno-zlato i crno-zlato, s prizvukom ružičastog šampanjca ili bljesak platine. Za maksimalan sjaj, 5 couleurs sadrži jedinstvenu formulu te pruža potpuno novi osjećaj zahvaljujući prahu koji doslovno postaje jedno s kožom. Usto, dolaze i nove, sjajne boje lakova za nokte s pigmentima i bisernim česticama kako bi se poboljšala refleksija svjetla te crno-zlatno sjajilo za usne sa sjajnim česticama.

Chanel

Chanelova raskošna kolekcija zlaćanih boja, uz primamljive tonove čokolade za oči i bogate fuksije za usne, savršena je za blagdanski make up!

Yves Saint Laurent

Blistava i provokativna, ove blagdane, Yves Saint Laurent žena se sjaji, njezino lice iskri u bezbroj plemenitih zlatnih nijansi. Posebno ističemo tri nove nijanse YSL lakova - koja je vaša omiljena boja - zlatno-ružičasta, zlatna ili bijelo zlato?

www.irenamakeupartist.com